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ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!
Цель: подведение итогов образовательного процесса за учебный год.

Задачи: проанализировать результаты образовательном и культурно- досуговой деятельности воспитанников за учебный год; определить перспективы развития коллектива воспитанников, педагогов и родителей группы; вручить грамоты детям участвовавшим в международных конкурсах, поблагодарить родителей!!, оказавших большую помощь группе в течение учебного года!

Форма проведения: творческий отчет.

Участники: воспитатели, родители, дети.
План проведения

1 Вступительная часть.

2 Просмотр видеофильма «Мы счастливы, потому что мы вместе»
    (ролик о жизни детей в группе, за 2013-2014год.)
3 Беседа с родителями «Ваши впечатления о нас».

4 Отчет воспитателя о результатах развития детей за 2013-2014год.

5 Интервью-пожелания для воспитанников на будущий учебный год от узких специалистов(видеоролик)
6 Шуточная викторина для родителей «Знаете ли вы...».

7 Благодарность за помощь, грамоты.

8 Шуточная тест для родителей «Кокой ты родитель»
9 Парад талантов.

10 Заключительная часть
I.
Подготовительный этап

1 Создание видеофильма «Мы счастливы, потому что мы вместе» 

          (интересные совместные мероприятия, проходившие в течение учебного года).

2 Анкетирование родителей и опрос детей (приложение 1).
Интервьюирование воспитателей, узких специалистов, ра​ботающих в группе, по следующим вопросам:

а)
проявление интереса у воспитанников к тому или иному виду деятельности;

б)
формирование навыков общения друг с другом;

в)
рекомендации на будущее;

г)
советую почитать (поиграть и т. п.).

3 Подготовка ребятами и родителями при участии музыкаль​ного руководителя концертных выступлений различных    жанров.

4 Подготовка призов, грамот, дипломов и благодарственных писем для награждения воспитанников и родителей группы, при​нимавших активное участие в жизни группы.

5 Создание информационных листов родителями. В холле около музыкального зала, где проходит итоговое родительское собрание, можно поставить яркую, привлекательную доску объявлений и предложить родителям в письменном виде высказать мнение о дошкольном учреждении и работе с детьми, оставить пожелание, предложение, поздравление.

Ход мероприятия

Вступительная часть

· Разминка.

Игра «Солнечное тепло».

Цели: сплочение группы; снятие психомышечного напря​жения.

Родители и дети встают в круг и берутся за руки.

- Мы - одно большое, доброе солнце. Давайте послуша​ем, как оно дышит и греет (участники прислушиваются к своему дыха​нию, к дыханию соседей). А теперь подышим вместе: на вдох делаем шаг вперед, на выдох - шаг назад. (Все выполняют). Солнце дышит ровно, спокойно! Вдох - выдох, вдох — выдох! (Все выполняют.)

· Просмотр видеофильма  «Мы счастливы, потому что мы вместе»
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Воспитатель. Наконец-то приближается долгожданное лето — время, когда всем можно отдохнуть от ежедневных забот. Малышам не надо ходить в детский сад, у школьников наступают самые длинные каникулы, и даже вечно занятые взрослые собираются в отпуска. К тому же лето — время новых открытий, больших и маленьких.

Мы собираемся с вами в нашей группе в конце мая уже не первый год. Мы все разные: с разными привычками, потребностями, интересами, но у всех у нас есть общее — это наши дети, наш дет​ский сад, наша группа, наше постоянное общение.

Как мы жили в этом году, что было в нашей жизни интересно​го, веселого и грустного, чему мы научились и что нам еще пред​стоит - об этом наш сегодняшний разговор.

· Беседа с родителями «Ваши впечатления о нас»

Родители высказывают свое мнение о том, как проводилась ра​бота с детьми в течение учебного года. В целях активизации роди​телей можно предложить передавать по кругу какой-либо предмет, например воздушный шар, волшебную палочку, и по очереди вы​сказать свое мнение, предложение, порекомендовать что-либо и т. п.

·  Отчет воспитателя о результатах развития детей за 2013-2014год

·  Видеопожелание ( пожелания узких специа​листов на видео).

· Викторина для родителей «Знаете ли вы...» (приложение 2 презентация).
·  Награждение родителей за активное участие в жизни группы   
       (приложение 3)

·  Тест для родителей «Кокой ты родитель»

·  Вручение воспитанникам призов за успехи и участие в меро​приятиях группы

· Награждение проводится по номинациям «Самый умный», «Самый добрый», «Самый веселый» и т. п
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Заключительная часть

· Игра — пожелание друг другу
Ребята и родители встают в круг, берутся за руки и произносят   пожелания друг другу.

 Воспитатель. Уважаемые, родители! Помните, что каждому  ребенку наступающее лето, как и любой новый день, несет массу открытий, яркие впечатления и эмоции, новый опыт. И неважно, куда вы отправитесь на отдых — в солнечную Испанию, в Крым или в деревню к бабушке, открытия будут ждать везде. Вот он увидел разноцветную радугу над лугом, помог  покрасить скамейку в саду, научился кататься на велосипеде, встретил ежика в лесу и поймал огромную рыбу - сколько всего нового и нужного можно успеть сделать за длинный летний день!

Главное — не забыть фотоаппарат, чтобы сохранить и впечатления, а также чтобы погода в доме всегда была хорошей. Новых открытий всем членам вашей семьи!

·  В конце собрания делается общая фотография в группе или на улице перед детским садом.

· Чаепитие
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Приложение 1
Анкета для родителей 
Уважаемые... (имена, отчества всех взрослых членов семьи)\ Ответьте, пожалуйста, на следующие вопросы.

Охотно ли Вы посещали родительские собрания? Почему?

Ваши пожелания, предложения по работе с детьми, роди​телями.

Если бы я был членом родительского комитета, то...

Какие изменения произошли в ребенке за этот год (поло​жительные, отрицательные)?

а)
в поведении;

б)
в знаниях;

в)
в культуре;
Г) в труде;

д) в отношении к природе.

5.
Ваши вопросы заведующему, медперсоналу, воспитателям.

Опрос детей и родителей

Дополните следующие утверждения. 
Вопросы детям

В моем детском саду меня радует...
В моем детском саду меня огорчает...
У меня есть предложение...
Вопросы родителям

В нашем детском саду нас радует...
В нашем детском саду нас огорчает. 
У нашей семьи есть предложение...

Приложение 4. 

Анкета и советы для родителей 

«Как выбрать место для летнего отдыха»

Есть ли у Вас любимое место для летнего отдыха в черте города (поселка)? Если да, укажите, где оно находится.

Задумывались ли Вы о чистоте воздуха в этом районе?

а)
да;

б)
нет.

3.
Есть ли поблизости источники загрязнения воздуха?

а)
да (какие именно?);

б)
нет.

Во время летнего отдыха нужно избегать мест возле заводов, фабрик (многие участки отдыха находятся на берегах озер, рек невдалеке от предприятий). Подумайте, где находятся такие тер​ритории в черте вашего населенного пункта. Нет ли среди них популярных мест отдыха горожан?

Во время отдыха многие увлекаются сбором лекарственных растений, ягод, грибов. Обратите внимание, что не следует это делать вблизи автотрасс, заводов. С выхлопными газами автомо​билей и выбросами предприятий в атмосферу попадают многие опасные вещества. Из воздуха они поступают в растения, грибы, находящиеся поблизости. Например, в придорожных растениях накапливаются канцерогенные (вызывающие раковые заболева​ния) соединения свинца, кадмия и других тяжелых металлов. Так что лекарственные растения, собранные на участках с загрязнен​ным воздухом, принесут больше вреда, чем пользы. Да и дышать в таком месте небезопасно для здоровья.

